

9岁姐妹花飞机上暴走

来自英国机翼行走特技世家,打破世界纪录



英国两位年轻的表姐妹——9岁的罗斯·威尔和弗莱姆·布鲁尔,近日在格洛斯特郡表演了机翼行走特技,打破了世界纪录,成为世界上机翼行走特技最年轻的表演者。

这对表姐妹出生于一个机翼行走特技世家,是家里第三代的特技表演者。她们行走的飞机是两架复古双翼飞机,归祖父所有。飞机从塞伦赛斯特附近的RFC

Rendcomb 机场起飞,时速达100英里,两架飞机并驾齐飞,距离只有几码远。但这对勇敢的姐妹花顺利完成了表演,最终打破世界纪录,成为世界上最年轻的机翼行走特技表演者。微言

马来西亚大巴坠崖事故致37人丧生 尚无中国公民遇难

当地时间8月21日下午,一辆载有53名乘客的旅游大客车在从马来西亚云顶高原返回首都吉隆坡的途中失控坠入60多米深的山谷。马来西亚消防部门21日晚间确认,事故遇难人数已达37人,16人受伤,是马来西亚近年来最严重的交通事故之一。

现场 大巴失控坠崖,卡在树上

伊斯梅尔告诉媒体,客车上共载有53人。由于事发客车并非旅游车辆,因此车上人员大部分应为本地人。截至21日晚上,事故造成的遇难人数已达37人(24男13女),另有16人受伤。

原因 客车超载,刹车失灵

出事大客车的司机已经在事故中遇难。马来西亚当局说,客车最大载客量44人,事发时处于超载状态。就事故原因,《星报》说,司机失去了对车辆控制,导致事故发生。

一名52岁的幸存者回忆说:“一开始,车辆并没有加速,但开到一座寺庙时,似乎刹车失灵了,车速开始急剧加快。车里的每个人都害怕地尖叫起来。突然,前面出现了一辆货运卡车,司机突然转向,车就失去了控制。”

关注 大巴车辆位于“黑名单”中

马来西亚卫生部副总监辛纳杜莱22日说,截至当天上午,已经确认17名遇难者的身份,包括14名马来西亚人、一名孟加拉国人、一名尼泊尔人和一名韩国人。

中国驻马来西亚大使馆官员22日确认,根据马警方通报,没有中国公民在21日云顶大客车坠崖事故中遇难。综合新华社等

本版广告所刊活动不同时参加,所刊图片仅供参考,如有刊误请见店内海报。 地址:建设路与桐柏路交汇处 电话:67958619



大商电器·八月店庆·六折行动

敬请关注: 8月 23日-25日

六折低价 放量抢三天

周年庆典

全场家电6折起 套购满20000元再加返1000元/40000元再加返2000元

注:此券限购进口小家电。

8月23日16:00-22:00 6666台六折机限时抢购(第二件)

32英寸彩电 第2件 不降價 899元	42英寸彩电 第2件 不降價 1919元	两门冰箱 第2件 不降價 719元	三门冰箱 第2件 不降價 1079元	全自动洗衣机 第2件 不降價 599元	滚筒洗衣机 第2件 不降價 1079元	1.5P空调 第2件 不降價 1620元	IPHONE5 以旧换新低至 第2件 不降價 1388元
---	--	---	--	---	---	--	---